

«Пегас-2012»

11 сентября на университетской базе в Титовке начала свою работу I Международная молодёжная школа проектного управления «Пегас-2012».

Участниками Школы стали 100 студентов и аспирантов из Белгородской области, Харькова, Самары, Балашихи, Алматы, Донецка и других городов.

Встречи с известными людьми и руководителями органов власти в неформальной обстановке, работа с профессионалами проектного управления, деловые, интеллектуальные и спортивные игры, экспертиза проектов, возможность организовать любое авторское мероприятие в рамках программы «САМИ» – всё это «Пегас-2012»!

Каждый участник «Пегаса-2012» за четыре дня успеет не просто познакомиться с рядом образовательных курсов, – он сможет сформировать свою проектную команду и на практике закрепить полученные знания.

По итогам Школы будут отобраны проекты, имеющие лучшие научно-технические, финансово-экономические показатели и социальную значимость.

**Наталья КОНДАУРОВА,
факультет журналистики.**